Alcander

Resultaat

Het boekjaar is afgesloten met een resultaat van € 252.833
Resultaatvergelijking 2020 en 2021

De Staat van baten en lasten Alcander kan als volgt
worden samengevat en geanalyseerd:

2021 2020
€ % € %

Baten
L.umpsum codperaties *)/subsidies 7.839.176 95,7% 7.704.8674 97,3%
Activiteitenbaten 72.838 0,8% 88.480 1,1%
Overige baten 276.781 3,4% 123.075 1,6%

8.188.796 100,0% 7.916.229 100,0%
Lasten
Parsonele kosten 5.671.518 69,3% 5.362.910 67.7%
Afschrijvingen 139.426 1,7% 162.786 2,1%
Huisvestingskosten 583.516 7.1% 574.939 7.3%
Activiteitenkosten 290.640 3.5% 311.789 3,9%
Organisatiekosten 239.012 2.9% 253.153 3,2%
Overige lasten 10.329 0,1% 442 0,0%
Bijdrage WPL 964.109 12.1% 1.109.445 14,0%

7.928.550 96,8% 7.775.464 98,2%
Bedrijfsresultaat 260.246 3.2% 140.765 1,8%
Financiéie baten en lasten -7.413 10
Exploitatieresultaat voor bestemming 252.833 140.775

*) Vanaf 2019 ontvangt Alcander geen subsidie meer van de gemeente Heerlen, behoudens enkele additionele
projecten. Alcander participeert in een twestal samenwerkingsverbanden, te weten: Heerlen Stand by, die sinds 2017
uitvoering geeft aan de Wmo in Heerlen {samenwerkingsverband van zorginstellingen en Alcander) en Jens die
preventieve en ambulante jeugdhulp biedt in de gemeenten Heerlen, Landgraaf en Voerendaal.




Alcander

Financiéle positie
Kapitaal- en vermogensverhoudingen

De kapitaal- en vermogensverhoudingen per 31 december zijn ten opzichte
van ulima 2020 als volgt weer te geven.

2021 2020
% € % € %
| Activa
Vaste activa 378.461 9,9% 413.840 12,6%
Viottende activa 1.631.111 42.5% 1.158.442 35,2%
Liguide middelen 1.830.667 47.7% 1.714.449 52.2%
3.840.239 100,0% 3.286.731 100,0%
Passiva
Eigen vermogen 1.817.415 47,3% 1.564.582 45,8%
Voorzieningen 552.097 14,4% §76.639 20,5%
Kortlopende schulden en ovetlopende passiva 1.470.727 38,3% 1.045.510 33,7%
3.840.239 100,0% 3,286,731 100,0%
Kengetalien
31-12-2021 31-12-2020
Liquiditeitsratio
3.461.778 2,354 2.872.891 = 2,748
1.470.727 1.045.510
Solvabiliteitsratio
1.817.415 0,473 1.564.582 = 0,476

3.840.239 3.286.731






